

«Ленинград – душа России»



27 января - 80 лет со дня снятия блокады Ленинграда. 872 дня голода, ужаса и безысходности. Люди, пережившие столь страшное время, - герои, которые навсегда останутся в памяти. В честь столь знаменательной даты наша школа сделала экспозиции "Квартира блокадного Ленинграда", "Обмундирование солдат", «Невский пяточок» и другие. Ученицы 8 кадетского класса рассказали, что пришлось пережить людям блокадного Ленинграда, как мужественно они защищали свой город.

Экскурсия очень впечатлила меня и моих одноклассников, она напомнила о том, что пережили люди, какие подвиги совершили, и что происходило всего 80 лет назад.

Елизавета Якушева, 11 класс

Двадцать седьмого января исполнилось восемьдесят лет со дня снятия блокады Ленинграда. В нашей школе на первом этаже сделали выставку, посвящённую этому событию. Экскурсию проводили ученицы 8К класса. Они рассказывали нам об участниках блокады, об их быте. Интереснее всего было слушать про историю Тани Савичевой. Невероятно печальная и грустная история маленькой девочки. Я считаю, что нельзя забывать события блокады. Нужно проводить подобные экскурсии всем ученикам, они должны знать историю этих ужасно тяжёлых дней.



Дарья Максименко, 11 класс

27 января наш класс посетил экскурсию, посвященную полному снятию блокады Ленинграда. Экскурсию проводили ученики 8 кадетского класса. Они погрузили нас в историю тех страшных дней, показали воссозданный быт того времени. Хочется отметить, что оформление было на высоте, всё очень реалистично, что позволяет ощутить дух времени. Девочки-экскурсоводы рассказали о поэтессе Ольге Берггольц, читали её стихотворения, написанные в годы блокады, обращения к ленинградцам. Я считаю, что важно помнить историю и подвиги людей.

Ксения Кислицкая, 11 класс

В создании номера приняли участие:

Елизавета Якушева, Дарья Максименко, Ксения Кислицкая, Виктория Баркина, Ангелина Вдовенко, Дарья Гришина, Александра Иванова, Светлана Зензина, Никита Верхотуров, Виктория Зарецкая, Валерия Кайшина.

Компьютерная верстка: Ольга Евгеньевна Семиренко

Фотографии из школьного архива



Общешкольное родительское собрание



Проблема воспитания детей актуальна для родителей всех поколений. Как говорить с ребенком, чтобы он тебя услышал? Куда лучше направить и что посоветовать? Как найти общий язык? И множество других вопросов, которые так волнуют родителей.

Ответы на подобные вопросы должны быть доступны каждому. Именно с этой целью в нашей школе проходят общешкольные родительские собрания. Ежегодное общешкольное родительское собрание проводилось учениками 11 и 10А классов. На нем ученики рассказали о роли школы в воспитании детей, перечислили достижения классов и учащихся, показали снятые в этом году фильмы видеостудии «Формат», в которых дети примерили на себя роль актеров. Прочитали стихотворения, поднимающие данную тему, что помогло родителям больше погрузиться в нее. Еще родителям были предложены ситуации, с которыми могут столкнуться они в процессе взросления детей. Просмотрев ролики, родители выразили свою точку зрения на проблемные ситуации.

Родительское собрание завершилось чудесным выступлением учениц 8 филологического класса, которые сыграли на музыкальных инструментах песню «Smells Like Teen Spirit», что очень подняло настроение всем посетителям и участникам собрания.

Я считаю, что подобные мероприятия должны проводиться в каждом образовательном учреждении, ведь именно они помогают доступно и просто родителям понять своего ребенка и научиться правильно решать проблемы, связанные с его воспитанием.

Елизавета Якушева, 11 класс



Общешкольные родительские собрания - это очень важная и неотъемлемая часть школьной жизни. На таких мероприятиях всегда поднимаются интересные, а самое главное актуальные вопросы, как для родителей, так и для детей.

9 декабря мне выдалась возможность провести для наших родителей интерактив, посвященный всегда актуальной теме «Детско-родительский конфликт». Мы вместе смотрели ролики, а после их просмотра дискутировали на данную тему. Каждый родитель мог высказаться и представить нам свою точку зрения. После они могли послушать наше мнение со стороны детей. Мы вместе с родителями приходили к общему мнению, как при сложившейся сложной ситуации не начинать конфликт. Для меня было важным услышать мнение родителей, их позицию в конфликтных ситуациях с детьми.

Такие дискуссии очень важны для построения хороших взаимоотношений в семье. Думаю, что многие из этого интерактива вынесли для себя что-то полезное, возможно, мы со стороны детей донесли до них свои мысли.

Виктория Баркина, 10 класс



«Ленинград – душа России»

Память о Великой Отечественной войне наша страна хранит уже долгие годы. Каждый раз мы собираемся на различные мероприятия, посвящённые этому страшному событию, чтим память о тех, кто отдал свою жизнь на войне. Одна из страниц Великой Отечественной – блокада Ленинграда. 27 января мы вспоминаем этот день, который стал последним после долгих лет голода и холода на территории Ленинграда.

В нашей школе ученики 8 кадетского класса провели экскурсию, которая была посвящена этому событию. Нам рассказали о блокаде Ленинграда, погрузили в атмосферу одной из семей, переживших блокаду. Также на локациях были представлены различного вида оружие, например, ППШ (пистолет-пулемёта Шпагина). Мы помним всех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны - всех тех, кто сражался и всех тех, кто пережил блокаду Ленинграда.

Светлана Зензина, 11 класс

Учащиеся 8 кадетского класса подготовили небольшую экскурсию по памятным местам времен Великой Отечественной войны в честь 80-летия со дня прорыва блокады Ленинграда. Был представлен быт советских людей времен блокады и то, как они буквально выживали в тяжёлое время. Кроме того, нашему классу показали памятные картины и плакаты, непосредственно связанные с блокадой. Я считаю, что такие познавательные экскурсии необходимо проводить как можно чаще, чтобы люди знали историю своей страны, помнили и чтили её героев.

Никита Верхотуров, 11 класс

Сегодня мы с классом были на экскурсии, посвящённой снятию блокады Ленинграда. Я считаю, что важно помнить свою историю. И учащиеся 8 класса, которые участвовали в экскурсии, большие молодцы, они смогли подготовить хороший материал, рассказали и наглядно показали, где Ольга Берггольц писала свои стихи, как жили Ленинградцы в период блокады, мы услышали голос самой Ольги Берггольц.

Виктория Зарецкая, 11 класс



Идут года...а когда-то наши солдаты защищали свою Родину. Прошло 80 лет со дня окончания блокады Ленинграда. Она длилась 872 года. И на первом этаже нашей школы этому событию была посвящена экскурсия. Девочки из 8 К класса рассказали об этих трудных годах, локация на этаже были очень похожи на то далекое время. Мужественные жители города стойко выдержали 872 дня, в течение которых сообщение со страной поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Блокада была снята 27 января 1944 года. За время блокады от голода и обстрелов умерло более 641 тыс. жителей, десятки тысяч умерли во время эвакуации. Действительно, очень тяжелые были годы, поэтому мы с гордостью должны помнить тех, кто защищал свою Родину и ее жителей! Большое спасибо за экскурсию, все было очень интересно и познавательно.

Валерия Кайшина, 11 класс

Рождественские встречи

Одиннадцатого января, ученицы 8к класса Вдовенко Ангелина и Улановская Александра проводили для младших классов мастер-класс по созданию рождественского ангела. В честь Рождества ученики каждый год выезжают на подобные мастер-классы в Епархию и делают различные поделки. Нам понравилось работать в качестве руководителя, это был интересный и хороший опыт работы с детьми. Малышам было интересно, и они очень старались, чтобы получились замечательные ангелочки. Возможно в будущем, я надеюсь, что мы ещё раз съездим на ещё одно подобное мероприятие.



Ангелина Вдовенко, 8 класс



Рождественский бал

Бал – это всегда праздник яркий, красочный, искрящийся, веселый. И этот праздник был в России всегда желанный и любимый.

Мне понравился рождественский бал. В этом мероприятии я была как участница. Лучший танец, по моему мнению, был у 8Ф и 8К. У этих классов был очень красивый и обворожительный танец. Танец был медленный. Ещё мне понравилось выступление Карпухиной Дарьи из 6Ф класс, она играла песню «Запах хвои и мандаринов». Песня была прекрасная. Мне бы очень хотелось, чтобы чаще проводились такие мероприятия.

Дарья Гришина, 6 класс



В этом году у нас состоялся Рождественский бал! Все классы долго готовились и репетировали свои номера.

И вот настал тот день, которого все так долго ждали! Сначала все классы танцевали совместные танцы, которые смотрелись зрелищно и ярко. Девочки были одеты в красивые платья, играла прекрасная музыка. Затем каждый класс танцевал по очереди, исполняя свой танец. Это было очень волнительно. Ещё мне запомнились выступления двух девочек: одна из них очень выразительно читала стихотворение, а другая моя одноклассница – Даша – играла на пианино. Я была восхищена игрой Даши. Между танцами мы играли в весёлые игры – «Сломанный телефон» и «Жмурки».

Мне очень понравился бал. Это великолепное мероприятие. Я очень интересно провела время со своими друзьями.

Александра Иванова, 6 класс